11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.03.2012 18:15:27

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.03.2012 19:27:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259854/answer/260256




[TycTh moOM0OBOM ITAapTHED CHACT criepMy Ha 6akmoceB u MIIIIII. Bul -ieliTe MOCTOSAHHO KITIOKBY. [1pu
CTepUIbHOM 0aKIoCeBe MOYY MOXKHO JiellaTh HHCTUJIISIUMY C IIperapaToM Ha OCHOBE THalyPOHOBOM
KHUCIIOTHI.



